

Stimulus styrelsemöte

Psykologprogrammet Linköping

2016-05-25

1. Mötets öppnande

2. Närvarande

Julia, Andreas, Louise, Sandra, Elina, Frida

3. Dagens sekreterare

Andreas

4. Dagordning

a. Ta beslut om väskor och diskutera hur vi går vidare

Alternativ vi har för väskorna är 305kr/väska för 100 väskor, vi vet dock inte att kvalitén är så mycket bättre än de tidigare. Vi skickar ett mail till läkarnas styrelse för att få någon form av bekräftelse på kvalitén. Om vi får ett hemskt besked från läkarna köper vi inte väskor men annars beställer vi dem idag.

b. Diskutera utskottens framtid

P2P och Psykologiskt fika kommer bli vilande, Julia införskaffar detaljerade testamenten från utskotten så att de inte glöms bort. Vi håller information om dessa utskott på föreläsningen för nollan men de kommer inte representeras under sektionensdagen på nolle-p.

c. Spåna idéer till Post-Nolle-P

Programblad - datum/tider/plats/vilket utskott

Använd facebook som kanal

Ska vi pusha på utskotten för deras aktiviteter? Sätt deadline till samma som för sektionensdagen - 20/8

d. Fler idéer till styrelsens station på Sektionsdagen

Mapp i driven med förslag på lekar - har man idéer så petar man in dem där!

e. Ekonomi

Loomis - 1200kr om året ungefär

f. Övrigt

a. Evenemang märkesbackesmålning

Andreas fixar!

b. Reklam sista onsdagsfikat

5. Mötets avslutande